

## 宏观经济学研究的是什么？...

经济专业学生都需要对其进行学习，一般先学微观经济学，后学宏观经济学，相对而言微观经济学较容易。主要考察就业总水平、国民总收入等经济总量，因此宏观经济学也被称做就业理论或收入理论。微观经济学主要以单个经济单位作为研究对象，亦称市场经济学或价格理论。就研究对象而言，但就其做为一门学科而言，贴近现实生活，比较好理解一些，宏观经济学理解起来比较抽象。



### 宏观分析师眼中的宏观分析

笔者从事市场宏观研究几年来，可能会被问到如下一些问题：讲了那么多，对市场到底怎么看，买还是卖、什么时点、笔者在内部路演交流时，不止一次有行业研究员或投资经理私下交流时善意提醒，有一次在内部讨论时，吃力是因为写一篇深度报告或搞清楚一个大逻辑，需要翻读很多报告、拆看大量数据。谁会关心场景师做了什么。“其实大家都懂一点宏观”。大家都懂一点宏观，脱离市场，苍白无力。想必很多宏观分析师都遭遇过。尤其在买方，



### 《民族志的观察法》PPT课件.ppt

何以有效观察同性恋行为？1.巧妙卧底，苦选场合。同性恋行为研究,主要在公厕进行。他不卷入同性恋活动，因而是非参与者，因而是公开观察，非参与性公开观察。同时又不实质卷入其中。被研究者作为观察者：Dabbs(1982)描述也可以让被研究者建立相片日记，至于拍摄什么和不拍摄什么，被研究者作为观察者,你选择什么房间无所谓。但是你总共只能拍12张相片” (:116)。观察者参与程度,四种常见方式：伦理道德问题公开观察（c和d）：观察者效应参与性观察（b和d）：同情者偏见非参与性观察（a和c）：观察者偏见,纸笔之记与画（1）描述体系：单向性描画所见（2）叙述体系：客观所见+主观感受（3）图式记录：复杂情境之活动结构图,教学技能观察系统为例,描述体系-1,叙述体系：适合于进入研究现场初期,叙述体系特点：具体细腻,图式记录:学生学习投入状态记录为例,描述体系和图式记录结合,2000年4月25日，上海华东师大二附中。



### “互联网+”正在带领新一轮技术革命

现任神州数码控股有限公司董事局主席。1988年获得中国科学院研究生院（前称中国科学技术大学研究生院）管理硕士学位，1988年加入联想集团，曾任联想集团执行董事及高级副总裁。自2001年2月起，郭为曾担任神州数码副主席兼总裁及首席执行官，其后于2007年12月担任神州数码董事会主席，及神州数码若干附属公司及联营公司董事。